

习近平回信勉励中国劳动关系学院劳模本科班学员

珍惜荣誉 努力学习 继续拼搏 再创佳绩 激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者

新华社北京4月30日电 在“五一”国际劳动节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员回信,向他们并向全国所有劳动模范、向全国广大劳动者致以节日的问候。

习近平在回信中指出,你们为党和国家事业发展作出了突出贡献,被评为劳动模范,如今又在读书深造,这是对大家辛勤劳动、无私奉献的褒奖,也是党和国家对劳动者的关怀。

习近平强调,社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干

劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者。

习近平强调,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

让劳动模范有更多机会接受高等教育,是党和国家对劳模群体的关怀和厚爱。1992年,中国劳动关系学院创办劳模本科班,学员主要是全国劳动模范、全国“五一劳动奖章”获得者和全国先进工作者。近日,该校劳模本科班的全体学员给习近平总书记写信,汇报了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的体会,表达了当好主人翁、建功新时代的决心。

习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员的回信

中国劳动关系学院劳模本科班的同志们:

你们好!“五一”国际劳动节前夕,收到你们的来信,我感到十分高兴。你们为党和国家事业发展作出了突出贡献,被评为劳动模范,如今又在读书深造,这是对大家辛勤劳动、无私奉献的褒奖,也是党和国家对劳动者的关怀。

社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者。

我一直强调,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

值此“五一”国际劳动节之际,我向你们、向全国所有劳动模范、向全国广大劳动者,致以节日的问候。

习近平

2018年4月30日
(新华社北京4月30日电)

郑建新在全市金融工作会议上强调——

加快转变金融发展方式 为高质量发展提供有力金融支撑

邓群策主持

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

■本报记者 陈润

本报讯 4月28日上午,全市金融工作会议召开。市委书记、市人大常委会主任郑建新出席会议并强调,要学深悟透习近平总书记关于金融改革发展稳定的重要思想,坚持回归本源、优化结构、强化监管和市场导向“四项原则”,紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革“三项任务”,加快转变金融发展方式,为高质量发展提供有力金融支撑,推动新时代金融工作迈上新台阶。市委副书记、市长邓群策主持会议。

2017年,全市金融业实现增加值97.77亿元,金融业纳税额14.29亿元,

银行各项存款、贷款余额分别为3589.78亿元、1908.55亿元,金融综合实力稳居全省前列。

郑建新指出,做好金融工作的前提和关键,是要以习近平总书记就金融改革发展稳定提出的一系列新理念新思想新战略为根本遵循,准确分析我市金融工作面临的机遇和风险,切实统一思想和行动,确保金融工作正确方向。在充分肯定我市金融工作取得显著成绩的基础上,更要清醒认识我市金融领域存在的风险和问题,坚持预防为先、标本兼治、稳妥有序、守住底线,采取有效措施加以解决,保证经济社会持续健康发展。

郑建新强调,要紧扣服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革“三项任务”,促进经济与金融良性循环、健康发展。突出金融服务实体经济功能,全面提高金融服务效率和水平,聚焦产业项目建设,优化融资结构体系,补齐金融服务短板。坚决守住不发生系统性风险底线,确保金融安全稳定运行,严密防范化解政府性债务风险,积极稳妥降低企业杠杆率,大力整治各类金融市场乱象。进一步深化金融改革创新,不断提高金融发展竞争力,积极扩大金融开放,稳妥开展金融创新,坚定深化金融改革,抓好农房抵押贷款国家试点、新型农村经营主体贷款保证保险、小额贷款保证保险、油茶“政融保”保险融资等试点。

郑建新强调,要凝聚强大合力,为做好新时代金融工作创造良好环境。党的领导是做好金融工作的根本保证,要加强党的全面领导。营造良好金融生态,强化金

融意识,强化法治保障,强化信用建设,强化政策支持。落实地方监管责任,努力把风险化解在一线、解决在萌芽状态。各级各部门一定要重视金融、支持金融、善于借力金融,形成强大合力,共同推进新时代金融工作迈上新台阶。

邓群策强调,全市上下要坚持以习近平总书记关于金融工作的重要论述统一意志和行动,坚持以党中央明确的“三大任务”作为金融工作的主线主题,把金融服务实体经济作为根本目的,把防范化解金融风险作为核心目标,把深化金融体制改革作为根本动力。要坚持以党的领导强化金融工作保障,以最强执行力确保各项决策部署落地生根、取得实效。

会上,耒阳市、珠晖区、松木经开区分别作典型发言。

市领导廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、章彰、贺小坤、陈竞、廖健、周玉梅、彭玉明出席会议。

打造一流景区环境 做好万全安全准备

邓群策专题调度东洲岛试开园筹备工作

■本报记者 邓润青 罗文鹏

本报讯 4月28日下午,市委副书记、市长邓群策专题调度东洲岛试开园筹备工作。他强调,各级各有关部门要高度重视,加强协作,密切配合,打造一流景区环境,做好万全安全准备,让广大游客乘兴而来、满意而归。

东洲岛为古衡州八景之一,与长沙橘子洲、岳阳君山并称为湘江流域三大洲。自开工建设以来,东洲岛建设工程投资4

亿元,先后修复了船山书院、罗汉寺、夫之楼、东洲桃浪等重要景点,并设置了亲水平台和儿童乐园。该景区5月1日起免费对外开放。

从船山书院到罗汉寺,再沿亲水栈道细细查看,邓群策一边了解工程建设进度,一边详细询问试开园前的筹备情况。在对前期工作予以充分肯定的同时,他指出,建设好东洲岛,对于发掘衡阳文化、发展全域旅游、争创国家历史文化名城等具有重要意义。试开园在

即,各级各有关部门要进一步压实责任,抓紧时间做好扫尾工作,完善相关配套设施,抓好细节优化,把东洲岛打造成为全域旅游的好去处,满足广大市民休闲、旅游、娱乐需要。

邓群策强调,要时刻绷紧安全这根弦,全力做好东洲岛试开园期间的公共安全工作,确保万无一失。各级各有关部门要各司其职、各负其责,统筹协调、齐心协力,进一步细化优化安保工作方案和应急预案,确保每个环节不出疏漏;要强化组织领导,明

确各自分工,把任务分解到人,把责任压实到位;要进一步完善安全设施,排查安全隐患,消除各类安全风险;要加强宣传,引导市民错峰游览、文明游览;要强化服务意识,耐心做好解释工作和游客情绪疏导工作;要做好交通组织工作,提升交通疏导能力,营造良好的交通秩序。同时,要以此次试开园为契机,广泛听取游客的意见建议,在后续建设过程中加以完善,力争将东洲岛打造成为精品景区。

副市长彭玉明参加调度。